

ГРАФИК

на дейностите по приемане на децата в детски ясли на територията на община Русе през 2021 г.

Дата	Действие: Обявяване на свободни места/ Класиране/ Записване/ Постъпване	Статус на електронната система
11 януари 2021 г., 10:00 часа	Отваряне на системата за регистрации на заявления	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
13 януари	Обявяване на свободните места	
до 19 януари включително		
20 и 21 януари		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
22 януари	Обявяване на резултатите от класирането	
от 23 януари до 5 февруари включително	<p>Записване на класираните деца.</p> <p>Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла, но не по-късно от 40 дни от датата на класиране.</p>	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на некласираните деца и за регистрация на нови заявления.
8 февруари	Обявяване на свободните места	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 19 февруари включително		
20 и 21 февруари		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления
22 февруари	Обявяване на резултатите от класирането	
от 23 февруари до 9 март включително	<p>Записване на класираните деца.</p> <p>Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла, но не по-късно от 40 дни от датата на класиране.</p>	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на некласираните деца и за регистрация на нови заявления.

12 март	Обявяване на свободните места	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 19 март включително		

20 и 21 март		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
22 март	Обявяване на резултатите от класирането	
от 23 март до 5 април включително	<p>Записване на класираните деца</p> <p>Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла, но не по-късно от 40 дни от датата на класиране.</p>	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на некласираните деца и за регистрация на нови заявления.

8 април	Обявяване на свободните места	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 16 април включително		
17 и 18 април		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
19 април	Обявяване на резултатите от класирането	
от 20 април до 7 май включително	<p>Записване на класираните деца</p> <p>Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла, но не по-късно от 40 дни от датата на класиране.</p>	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на некласираните деца и за регистрация на нови заявления.

11 май	Обявяване на свободните места	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 18 май включително		
19 и 20 май		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
21 май	Обявяване на резултатите от класирането	
от 22 май до 7 юни включително	<p>Записване на класираните деца</p> <p>Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла, но не по-късно от 40 дни от датата на класиране.</p>	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на некласираните деца и за регистрация на нови заявления.

11 юни	Обявяване на свободните места	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 18 юни включително		
19 и 20 юни		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
21 юни	Обявяване на резултатите от класирането	
от 22 юни до 5 юли включително	Записване на класираните деца Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла, но не по-късно от 40 дни от датата на класиране.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на некласираните деца и за регистрация на нови заявления.

12 юли	Обявяване на свободните места	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 20 юли включително		
21 и 22 юли		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
23 юли	Обявяване на резултатите от класирането	
от 24 юли до 6 август включително	Записване на класираните деца Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла, но не по-късно от 40 дни от датата на класиране.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на некласираните деца и за регистрация на нови заявления.

11 август	Обявяване на свободните места	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 20 август включително		
21 и 22 август		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
23 август	Обявяване на резултатите от класирането	
от 24 август до 7 септември включително	Записване на класираните деца Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла, но не по-късно от 40 дни от датата на класиране.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на некласираните деца и за регистрация на нови заявления.

14 септември	Обявяване на свободните места	Системата е отворена за регистрации и редакции на
---------------------	--------------------------------------	---

до 21 септември включително		заявления
22 и 23 септември		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
24 септември	Обявяване на резултатите от класирането	
от 25 септември до 8 октомври включително	Записване на класираните деца Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла, но не по-късно от 40 дни от датата на класиране.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на некласираните деца и за регистрация на нови заявления.

13 октомври	Обявяване на свободните места	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 19 октомври		
20 и 21 октомври		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
22 октомври	Обявяване на резултатите от класирането	
от 23 октомври до 5 ноември включително	Записване на класираните деца Постъпването на децата в детската ясла се извършва поетапно, по изготвен график от директора на детската ясла, но не по-късно от 40 дни от датата на класиране.	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на некласираните деца и за регистрация на нови заявления.

10 ноември	Обявяване на свободните места	Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления
до 16 ноември		
17 и 18 ноември		Системата е затворена за редакция и регистрация на заявления.
19 ноември	Обявяване на резултатите от класирането	
от 20 ноември до 3 декември включително	Записване на класираните деца	Системата е отворена за редакция на съществуващите заявления на некласираните деца и за регистрация на нови заявления.
от 4 декември до 31 декември		Системата е отворена за регистрации и редакции на заявления

Задължителни документи при записване на приетите деца в детски ясли:

1. Заявление от родителя - бланка генерирана в електронната система за прием.
2. Оригинал и ксерокопие от:
 - удостоверение за раждане на детето;
 - лична карта на заявителя, записващ детето;
 - всички документи посочени в генерираното заявление, удостоверяващи обстоятелствата за ползване на предимство по съответните критерии за класиране (Формуляр, който се попълва и подписва при директора на детската ясла от него и родителя).
 - декларация за съгласие за обработване на личните данни на заявителя.
3. При записване родителят се запознава с:
 - Правилник за устройството, дейността и вътрешния ред в детската ясла.